



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

SINDICALISTAS. Sindicalistas de la Unión Nacional de Trabajadores Salvadoreños (UNTS), se presentaron al Penal La Esperanza para recibir a sus compañeros. Informaron que presentaron a las

autoridades una lista conteniendo los nombres de 134 personas, de las cuales solamente fueron puestos en libertad 57. Al momento de responder a preguntas de periodistas.

Exponen situación de los sueldos miembros CCE

En el transcurso de la presente semana y la próxima, cancelarán salarios a los trabajadores del Consejo Central de Elecciones CCE, que laboran por el sistema de contratos.

Así lo dio a conocer ayer el presidente de ese organismo colegiado, Dr. Mario Samayoa, al explicar la razón a la cual obedece el atraso en sus pagos, denunciado ayer por medio de LA PRENSA GRAFICA, por parte de varios trabajadores del CCE.

El Ing. José Francisco Merino López, al explicar el porqué del atraso de sueldos a más de mil trabajadores del Consejo Central de Elecciones, señaló que: "Eso se debe a que el Presidente del CCE, tiene toda la responsabilidad administrativa de la institución, conferida por los 33 diputados del PDC en la Asamblea Legislativa; de manera que a nosotros los otros dos consejeros, no podemos hacer mayor cosa; sin embargo, estamos trabajando este día (ayer), para aglitzar esos pagos,

—Pasa a la página 11—

Paro del 22 apoyó a la FA, dice D'Aubuisson

El paro del 22 de enero ha sido una "demostración de respaldo a la fuerza armada en su lucha contra los alzados en armas".

Así lo afirma el mayor

Roberto D'Aubuisson de ARENA.

El paro empresarial, agrega, también denunció la corrupción en la admi-

—Pasa a la página 21—

Declaran indiciados en muerte de Larín

El plan para asesinar al gerente administrativo de CIDEMA, Oscar Armando Larín, fracasó en la primera oportunidad, declaró ayer uno de los imputados

al ser consignado al Juzgado 10, de lo Penal.

Señalados como dos de los autores materiales del crimen, fueron remitidos

—Pasa a la página 9—

Llega a San Salvador Cnel. Omar N. Avalos

Tras quince meses de cautiverio en poder de extremistas del FMLN-FDR, llegó ayer a las 6 y 35 de la tarde el coronel Omar Napoleón Avalos.

Del lugar del cautiverio,

una montañosa región del departamento de Morazán, fue llevado en helicóptero a San Francisco Gotera, y luego trasladado en la misma aeronave a la cancha

—Pasa a la página 48—

Iniciáronse clases en interior del país ayer

En las escuelas del interior del país, donde ayer se iniciaron las clases, se están haciendo exigencias exageradas, manifestaron

ayer padres de familia afectados.

A gran cantidad de alumnos de nuevo ingreso, se le

—Pasa a la página 13—



IMPUTADO. José Santos Portillo Romero, imputado como autor material en la muerte del Sr. Oscar Armando Larín, declaró ayer en el Juzgado 10, de lo Penal, al ser consignado por la Policía Nacional.

Pagaron seguros de los diputados Ortiz-Perla ayer

Los seguros de vida de los diputados Jesús Dolores Ortiz y Oseas Perla, fueron entregados ayer.

La entrega de los seguros a las familias de los diputados, quienes murieron trágicamente el año pasado, se retrasó debido a las dificultades provocadas por el terremoto del 10 de octubre.

A pesar de la situación, los miembros de la junta

—Pasa a la página 9—

57 reos políticos fueron liberados

En canje simultáneo fue liberado ayer el coronel Omar Napoleón Avalos, en Perquin, del oriental departamento de Morazán.

Cincuenta y siete sindicalistas fueron puestos en libertad en forma simultánea con el coronel Omar Napoleón Avalos, faltando un cuarto para las cinco de la tarde.

Del total de liberados, cincuenta salieron del Penal de Mariona y siete mujeres de la Cárcel de Ilopango. Los primeros, abandonaron las instalaciones en seis microbuses de la Cruz Roja Salvadoreña, encabezando la comitiva el Obispo Auxiliar, Monseñor Gregorio Rosa Chávez, bajo estricta vigilancia de la Fuerza Armada.

Mañana entregan donativo a Hosp. de Ahuachapán

Material quirúrgico destinado al Hospital de Ahuachapán, entregará mañana miércoles la Asociación de Ahuachapanecos residentes en San Salvador.

El Dr. Roberto Jaime Cáceres, informa que una Comisión del Hospital "Francisco Menéndez", vendrá a recibir el donativo, en un acto especial que tendrá lugar en la Sociedad Dental de El Salvador.

El Dr. Cáceres, quien funge como nuevo presidente de la Asociación de Ahuachapanecos, destaca que en los tres años de exis-

—Pasa a la página 9—

Hállase en el país actriz salvadoreña Rosita Contreras

Se encuentra en el país la actriz del verso Rosita Contreras, quien tiene más de 20 años de residir en San Francisco, California.

Explica que el motivo de su visita a San Salvador, fue para ver a algunos familiares y amigos, después del terremoto del 10 de octubre.

Públicamente da las gracias por todas las muestras de cariño recibidas de familiares, amigos y público en general. "Voy totalmente convencida que nuestro pueblo es cálido, honrado, cariñoso y trabajador; he tenido muestras de afecto de todo el pueblo al conducirme en buses, taxis y pla-

—Pasa a la página 13—

Liberación simultánea

En los precisos momentos en que ocurría esto en los dos penales capitalinos, en la ciudad de Perquin, departamento de Morazán, representantes del FMLN entregaron el militar a Monseñor Arturo Rivera Damas y Mons. Emilio Pérez de Quito, Ecuador, y delegados de Cruz Roja Internacional, que posteriormente fue trasladado en un helicóptero a la cancha de deportes de la Escuela Militar.

Espera en el Penal La Esperanza

Periodistas nacionales e internacionales, así como numerosos familiares de los detenidos, desde tempranas horas de la

—Pasa a la página 21—



—Foto de LA PRENSA por Fuentes.

INAUGURACION. Ya comenzó a operar en El Salvador la agencia publicitaria Foote Cone & Belding (FCB), sumándose a las firmas que se dedican a esta importante actividad creativa. El día de la inauguración, fueron captados el Lic. Tomás Vilanova, Sra. Margarita de Vilanova y el Sr. Byron Colmenares.

"La verdad sobre la política tributaria y algo más"

"El Salvador ostenta actualmente el coeficiente tributario más alto de la región", afirma el Lic. Juan Héctor Vidal en su trabajo que, con el título de arriba, comenzamos a publicar hoy, en página editorial. Graduado en Economía de la Universidad de El Salvador, el Lic. Vidal posee un Master en Administración Pública de la Universidad del Sur de California. Tiene publicados dos libros, uno de la EDUCAR, relacionado directamente con la política fiscal, siendo además autor de un trabajo que recibió mención honorífica del Instituto para la Integración de América Latina (INTAL), con sede en Buenos Aires, Argentina. Recomendamos la lectura detenida de este interesante trabajo sobre un tema de tanta actualidad en nuestro país.



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

EXITO. La campaña nacional de vacunación, en su primera jornada, fue calificada de exitosa por el personal involucrado en el desarrollo de la misma. Las metas

se han cumplido, dicen los doctores José Antonio Galván Pereira y Rolando Hernández Argueta (centro), funcionarios de Salud Pública, acompañados de representantes de UNICEF y de la OPS.

AL CERRAR la edición

(Información en página 46)